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eyz Róma, január 2. 
Victor Emanuel olasz király az uj év 

alkalmából üdvözlő táviratot küldött a Ke- 
letafrikában harcoló olasz csapatoknak. 

Csak most érkezett hire Rómába annak 
hogy a karácsonyi ünnepek alatt véres har 
cok szinhelye volt mind a két front. Az 
olasz vesztességliszta 44 európai és 8 ben- 
szülött halott, a sebesültek száma pedig 16 
aurópai és 10 benszülött. 

A déli fronton is heves harcok voltak, 
Ugyancsak római jelentés számol be 

arról, hogy az olasz kormány deviza- és 
valuta államtitkárságot létesitett. Egyéb- 
knét a pénzügyi helyzet mindenütt nehéz. 

A megtorló intézkedések még Franciaor- 
szágra is hatással vannak. 

Párisi jelentések szerint több gyár és 
nagyüzem kénytelen volt beszüntetni a mun 
kát és alkalmazottait elbocsátani, mert a 
megtorló mtézkedések életbeléptetése óta 
az összes rendelések elmaradtak. 
Egy hatalmas francia pénzintézet kény- 

telen volt fizetési haladékot kérni, mert a 

megtorlások következtében nincs megfelelő 
fedezete. 

Páris, január 2 
A Havas iroda tudositója már kedden 

reggel beszámolt arról, hogy az olasz re- 
pülők a Szomáli fronton Dolo város bom- 
bázása közben tönkrebombázták a svéd Vö- 
rös Kereszt szolgáiat kórházát, amelynél 

számos beteg lelte halálát, de megsebesült 
na Vörös Kereszt szolgálat svéd vezetője is 

A londoni Morning Post mai számában 
megjelent az olasz keletafrikai hadvezető- 
ség egy nyilatkozata, 
szeretné magát a vádak alól - meglehető- 
sen gyengén. A nyilatkozat szerint a város 
bombázására azért volt szükség, hogy meg- 
fenyegessék a lakoságot, mely a város mel- 
lett lezuhant két olasz repülőgép pilótáit el- 
fogta, lefejezte és a levágott fejeket diadal. 
menetben vitték végig Harrar uccáin. Hoz- 
záteszi az olasz jelentés, hogy az olasz re- 
pülőgépek nem céloztak a Vörös-Kereszt 
kórházra, de az abesszinek régi taktikája, 
hogy sátraikra vörös keresztet festenek. - 
Erről Olaszország egyébként már jelentést 
tett a Népszövetségnek 

London, január 2. 

amelyben tisztázni 

A Morning Post" harctéri tudositója [ 

beszámol arról, hogy az esős évszak beáll- 
ta rohamosan közeledik Abessziniában, ami 
tudvalevőleg minden hadmüveletet lehetet- 
lenné tesz. 

A lap egyébként ugy értesül, hogy a 
keletafrikai olasz hadvezetőség erre tekin- 
tettel siettetni akarja a hadmüveleteket és 

még az esőzés beállta előtt döntő győzel- 
met szeretne kicsikarni, legalább a déli fron 
ton. A meginditandó támadás célja Harrar 
elfoglalása lenne, hogy ezzel az Addis Abe- 
bába irányuló vasuti szállitásokat megaka- 

dályozhassák. 

A lap végül megjegyzi, hogy e cél el- 
érésére az utóbbi idáhen ismét nagyobb lét- 
számu csapatokat inditottak Olaszországból 
Keletafrikába. 

Az Exchange Telegraph haditudósitója 
az északi harctérről jelenti, hogy ott az 
olasz légijáratok tevékenységet fejtenek 
ki és bombázásaikkal igyekeznek meggátol- 
ni az abesszin csapattestek egyesülését. 

A keletafrikai olasz vezérkar egyik tag 

ja a haditudósitó előtt ijelentette hogy az 
olasz hadsereg az esős évszak beállta után 
is táborban marad. Az abesszinia özönviz- 

szerü eső - mondotta a vezérkari tiszt - 
bizonyára ártani fog az ujonnan épült 
utaknak, csapataink azonban tovább foly- 
tatják a hadmüveleteket, 

A haditudósitó hozzáteszi információ- 
jához, hogy az esős időszak tulajdonkép- 

: azem 

1 )laszország az csős évszakba 
folutatja a háborut 

sSzombat ; 

Diadalmenetben vitték végig az abesszinek az olasz pilóták 
levágott fejeit Harrar uccáin 

egés zszeptemberig. Mindebből pedig azt a 
következtetést vonja le, hogy a hábor 
akár egy é évig is elhuzódhat. 

Róma, január 2. 

Igen érdekes az a hir, amely a londoni 
lapokban látott napvilágot. A jelentés ar- 
ról szól, hogy az egyik legnagyob biztositó 
intézet a Lloyd a Földközi tengeren történő 
szállitások háborus biztosítási diját 100 
schillingenként 5 schillingről 3 schilling ési 
4 pennyre szállitotta le. 

A „Daily Telegraph", amelynek kap- 
csolatai Eden lord angol külügyminiszterrek 
közismertek, azt irja, hogy a Lloyd ezen 
vállalkozása nagyon előre fogja segiteni a 
közvélemény megnyugtatását, mert ezzel je- 
lét mutatta annak, hogy nem fenyeget há- 
borus veszedelem. 

pen csak májusban kezdődik meg és 

Washington, január 2. 

Reosewelt elnök tárgyalásra hivta meg 
Hull külügyi államtitkárt és a vezető Boli- 
tikusokat, akikkel a semlegességi kérdést 
tárgyalta meg. Terv szerint január közepe 
táján törvényjavaslatot terjesztenek be az 

amerikai törvényhozásba, ahol javasolni 
fogják, hogy Roosevelt elnöknek adjanak 

szabadkezet a semlegesség kérdésében és a 
megtorló intézkedések elrendelése al 
megszüntetése körül. 

A gazdasági icllendülés jeguében 
kéll meghezdenünk az ujévet ' 

-- mondotta az uralkodó az ujévi fogadás során 
Bucuresti, január 2. 

Az uralkodó Ujév napjára Bucurestibe 
érkezett és a királyi palotában fogadta a 
tisztelgő küldöttséget. A kormány képvi- 
seletében Tatarescu miniszterelnök és a fő- 
városban tartózkodó miniszterek jelentek 
meg. A miniszterelnök üdvözölte az urako- 
dót, aki válaszolt az ujévi üdvözletre, Han- 
goztatta hogy az ui esztendőnek a gazda- 

sági fellendülés jegyében kell indulnia, - 
Felhivta a kormányt arra. hogy kövessen 
el mindent a földmüvelés, az ipar és keres- 
kedelem feljesztésére, és hogy enyhitsenek 
a nép bajaáin. 

Az üdvözlés után diszebéd volt, ame- 
lyen az uralkodó Tatarescu miniszterelnö- 
köt és kiséretét vendégül látta. 

Az ujévi nagy tombola 14. száma 

.....z 



IDOrli rVéÉny 
Egy pariamenti hizottság teljesen átalakitja a javaslatot 

Bucuresti, január 2. 

gus" jól informált kö A bucuresti „Ar 
rökből fontos értesüléseket szerzett Aaz 
ipari és kereskedelmi szakkopzettségről zó 
16 törvényjavaslat elejtéséről Mint emlé 
kezetes, Roman Valer dr. munkaügyi állam- 
titkár olyan törvényjavaslatot készitett, - 
amelyben erősen kidomborodott a naciona 
lista irányzat, de ezenkivül teljesen átala- 
kitotta volna az ország ipari, kereskedelmi 
szaktestületeit, szakoktatását, uj feltételek. 
hez akarta kötni a különböző szakmai fog- 
lalkozásokat és általában nagy terheket 
rótt volna az ipari, kereskedelmi társada- 
lomra, valamint az alkalmazottakra. 

Roman Valer dr. a nyugati államokban 
lévő kereskedelmi és ipari törvények egyes 
részeit is igyekezett átültetni hozzánk, - 
hogy emelje az ipar és kereskedelem szel- 
lemi szinvonalát és bizonyos foglalkozási 
kategóriákat egységesen csoportositsonn 
Az államtitkár a parlamentáris elv szem 

előtt tartásával elhatározta, hogy teljes 
nozzászólási szabadságot eszközöl ki a kor- 
mánynál, mert maga is tudni akarja, vaj- 

jon az érdekeltek helyeslik-e az ő elgondo- 
lását. 

Annakidején ugy nyilatkozott, hogy az 
esetben, ha az érdekelt testületek, zZérve- 
zetek, egyesületek, képviseletek ellenzk az 

Mi ujság Marghitán? 
Nagy siker melleit toritta előadásat a 

marghitai reformatus egyház Megi uk, 
hogy a helyi református egyház nagy kará 
csonyi előadásra készül Az előadási szokat 
lenul nagy érdeklődés előzte meg, mert már 
a próbákról itélve előre is tudható volt a 
siker. A feltevés igaznak bizonyult, me-t a 
szereplők egytől-egyig tehetségük legjavát 
adták a nagyszámu közönsegnek. A kzön- 
ség sokáig ünnepelte a ref. egyház müked- 
velő gárdáját, mely a „Csók a pusztán" c. 
vigjáték bemutatásával olyan nagy sikert 
aratott, hogy rég nem volt, marghitai mü- 
kedveőknek ilyen nagy sikere, A szeren- 
lők közül ki kell emelnünk Wilheim Rözeke, 
Asók Sári, Steiner Miklós és Felföldi Gé- 
zát, de a legnagyobb sikert mégis a ren- 
dező Kulcsár Ius tanitónő aratta. 

Buzával telt sSzekér ráesett egv ahtami 
emberre, aki borzalmas kiaok között köszen 
vedett. A napokban Pop Constantin abra- 
mi kisbiró házában több vendég volt áés 
egész estig együtt ivott a társaság. Estefe- 
lé már többen indultak haza, de Pop Con- 
stantin, aki látta, hogy a sógora nagyon be 
van rugva, felültette szekerére és ő is 
együtt ment a sógorával, nehogy annak az 
uton valami baja essék. A részeg Pop az 
ugyancsak részeg sógorával együtt ült a 
szekérbe, de Cohan község körül a lovak 
megbotlottak valamiben, és a szekér felbo- 
rult. Pop Constantin pedig olyan szaren- 
csétlenül esett a szekér alá, hogy a szekér 
löcse a nyakcsigolyáját törte el, Pop Con- 
stantin halála nagy részvétet keltett az 
egész faluban. Ö volt a kisbirő és evek óta 
a legnagyobb pontossággal teljesitette kö- 
telezettségét. 

le a pieri csendőrség, akiket falopáson ér- 
tek. A Bélteki testvérek sarvazaui gazdál- 
kodók Marghitán voltak bent a hetivásáron 
............................... 

ERDÉELYI MAGYVARSAG" . 
1936 január 4. 2.ldat 

ben, Bucovinában, Basarábiában, hanem a 

vaslat s nagyon kevés érdekképviselet ne- 

nyerte meg 

átalakitja. Speciális pariamenti bizottságot 

orvos 

tudni hogyan határozták magukat el, de az 

amikor ezt megtagadták, verekedésre került 

a Bélteki testvérek 

.
 

Két Sarvazaui gazdálkodót tartóztatote 

váltóztatni. 

Köztudomásu, hogy nemcsak Erdély- 

ő törvényjavaslatát, ugy hajlandó azt meg- 

regáti legrégihb ipari szervezetekben 1s a 
legerősebb ellentállásra talált a törvényja 

lyeselte eze javaslatot, amely tehát nem 
az ország többségének támoga- 

Az erős tiltakozás hatása alatt - irja 
az Argus - a Tatarescu kormány elhatá- 
rozta, hogy ezt a törvényjavaslatot nem 
terjeszti a parlament elé, hanem teljesen 

küldenek ki, amely az átdolgozást végre- 
hajtja és ha módocsitott alakjában megnyeri 
az ország összes szakmai testületeinek és 
szervezeteinek hozzájárulását, akkor ter- 
jesztik a képviselőház és a szenátus elé. Ez 
a fordulat nagy feltünést keltipariés ke- 
reskedelmi körökben is. 

- Ha fáradt és izgatott, ha a basban te- 
szülés érzése kinozza és gyakori félelemérzet- 
ben szenved, akkor igyék reggelenként éh- 
gyomorra egy pohár természetes „Ferenc Jó 
zsel" keserüvizet, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges 
bélgáztejlődést s elháritja a vértódulásokat. Az 

ok ajánlják. 
.. 

terményt eladnii Amikor hazaértek, nem 

ügynevezett gazdák erdejében talátták őket, 
amidőn nagyobb mennyiségü fát pakcitak 
a szekérre. A kerülő előbb felszólitotta őket 
hogy menjenek be vele a csendőrségre, de 

a Sor, amiből az erdőkerülő került ki győz- 
tesként, aki a lovakat behajtotta Pier köz- 
ség csendőrségére, ahol letartóztatták a 
két gazdálkodót. Az eset annál is inkább 
nagy szenzációt keltett a környéken, mive 

egyike a leggazdagabb 
gazdálkodók 

terveiet 

nyomorában követte el tettét. 
bert munkája közben több baleset érte, igy 

Ongyilkos len egy 21 
éves saloniai sofjár 

Salonta, január 2 Megdőbbentő öngyilkosság tartja izga- lomban Salonta ö gét. ásn n 21 éves soffőr lakásán megmérgeztie masát 
ménytelen álapolban satoták a 

Nagy István már nem először akart megválni az élettől, eddigi kisérletei azon- ban nem jártak „sikerrel. Most azonban igen na inyiségü mérget vett be és bár már ké napja ápolják a kórházban, álla- pota mindeddig nem javult és alig hiszik, hogy sikerül megmenteni az életnek. ! 
Az előzményekből itélve, Nagy István 

A fiatalem- 

keze és lába eltörött. 
.... 

Kérje minden olvasénk az Erdélyi 
Magyarság" 1936. évi naplárát 
a bízományostól. Ara 5 lei!l 

35 éves korában meggyó- 
gyitottak egy vakon 

született nőt 
London, január 2. Rendkivül érdekes orvosi eset foglal- 

koztatja az angol lapokat. Madge Brower 
35 éves lánynak, aki születése óta vak volt, 
12 mütéttel visszaadták a látását, A ány 
akit megszabaditottak vakságától, kijelen- 
tette, hogy az emberek arcát sokkal esu 
nyábbnak találta, mint képzelte. Csak a vi- 
rágok olyanok, amilyennek az illatból és ta- 
pintásból elképzelte. 
. 

Időjárás 
Elénkebb szél, több helyen eső, a he. 

gyeken esetleg havazás. Keleten a hőmér- 
séklet csökken kissé. 

Gyakorlatlozik a havaii motoros tüzérség Az a feszültség, amely a Távol-Keleten uralkodik, közelről érinti az Egyesült Al- 
lamokat is, Az Egyesült Allamoknak a Csendes Oceánon levő legerősebb stratégiai npontján, a Hawaiszigeteken legutóbb nagyszabasu hadgyakorlatot motoros 

- . 

tartott a t 
A



rontos manivalók az 1936. évi 

em minden adóvallomást 
Bucuresti, január 2. 

A pénzügyminisztériumban már javá- 

folynak az előkészületek az uj adókiró- 

munkálatokra. Tekintettel arra, hogy 

gyenesadótörvényt 1935-ben ismét mó- 

ották, az adókivetési munkálatok is 

5 fek lesznek 1936-ban, mint voltak 1935 

. Az ui adókivetési utasitások valószi- 

! január első napjaiban kerülnek nyil- 
sságra, Hir szerint azon eddigi szokástól 

en, nem minden adóvallomást kell ja- 

ir ban beadni. , 

2 Az ingatlanadónál levonásba hozható 

át logterhek, valamint a szuperkvótánál 

a ásba hozható váltóhitelkötelezettségek 

t ben a valiomásokat csak áprilisban kell 

i A többi adóvallomást januárban, 

n- árban és márciusban kell beadnii A 

an meg nem adóztatott kereskedők, ipa- 

és szabadfoglalkozásuak január 31-ig 
esek az évi adóvallomásukat megtenni, 
gyvállalatok február 28-ig, mig a rész- 
társaságok legkésőbb március 31-ig. 

jelzálogkölcsönnel . Mapeolato ter- 

adni a tehercsökkentés iránti kéréseket. 

ek az adóköteles ödelmeből való 

Ujabb amn 

Kairó, januát 2. 
Egyiptom fővárosában, az ujév 
ján ismét heves angolellenes üet 
ódtak le. Több ezer főnyi egyetem! 

gató vonult fel a város főbb utvonalain 
Le Angliával", „Egyiptom az egyipto- 

* é" felkiáltásokkal Egyiptom teljes füg- 
enségét és az angol-egyiptomi szerző- 

t életbeléptetését követelték. A tüntetés 
y ylag rendben folyt le, zavargásokra 
1- oa 

i- 

1- 

a 

. 

r- 

Anina, ianuár 2. 

A Resita-müvek aninai bánvászai gyü- 

tartottak, amelyen foglalkoztak az utób. 
időben tapasztalt áremelkedésekkel és el- 
irozták, hogy ielmondják a kollektiv bér 

iződésüket, amelynek érvénve 1936 
. ja- 

tát 31-én jár le. A bányamunkások az mi 
llektiv szerződésben 15-35 százalékos 

, remelést, lakbérpótlékot és ijletményt 

Nem politikai 

Bécs január 2. 

lal megmérgezték magukat és ma 

yilkosság összefüggésben áll 
sa tanitó, a bécsi Heimatschütz 
ezére ellen elkövetett merénylettel. 

golellenes 
ünlefések Kairóban 
Több ezer főnyi diákság kövefelte 

Egyipfiom feljes iogrenségé? 
nem kerül sor. 

ezer iéju - a késő esti órákban utra kelt 
Kairó felé. Attól tartanak, 
elszánt diákok zavargásokat szitnak a vá- 

el a város határaira, hogy a tüntető me- 

elmondják a Resita bányászai 
a kollektiv szerződést 

Béremelést, lakbérpátlékot és failletményt követelnek 
a munkások 

kell benyujtani januárban 
csökkentése iránti kéréseket bélyegnélküli 
áprilhs elseje és május 15-e között kell majd 
benyujtani, akár az adóhivatalhoz, akar a 
pénzügyigazgatóságokhoz. A pénzügymi- 
nisztérium fel fogja hbivni a kiadandó uta- 
sitásokban az érdekeltek figyelmét ara. 
hogy mindazok az adózók, akik az előirt 

határidőn belül nem nyujtják be a teher- 
csökkentés iránti kérésüket, véglegesen el- 
vesztik ezt a jogot, mert a módosított adó- 
törvény értelmében közigazgatási uton nem 
lehet többé igényelni az ingatlanokra beke- 
belezett tartozásokkal járó kötelezettségek- 

nek az adóalapból való levonását. 
Az uj házaknál, amelyek csak a had- 

felszerelési adót fizetik, ugyancsak április 
elseje és május 15-ike között kell majd be- 

Az osztályozás alapján adózó kereske- 
dők (patenta fixa), valamint azok az adófi- 
zetők, akiknek csak egyféle jövedemük van 
és a helyzetük 1935 óta nem változott. - 
azonkivül arra sincs joguk, hogy 1936-ban 
kisebb adót fizessenek, nem kötelesek adó. 

vallomást beadni. 

Sokkai fenyegetőbb azonban ennél. 
hogy a gizehi egyetem diáksága - 

-- 

öbb 

hogy a mindenre 

rosban, Ezért nagyszámu rendőrség indult 

netnek a városba való bevonulását 
akadályozza. 

meg- 

igényelnek. A kollektiv szerződés felmondá- 
sáról értesitették a timisoarai munkaügyi ve- 
zérfelügyelőséget is, amelyhez eliuttatják a 
bányászok emlékiratát és az ui kollektiv szer 
ződés tervezetét. Az ui szerződés megköté- 
sére irányuló tárgyalások még ezen a héten 
megkezdődnek és ha nem vezetnek eredmény 
re, akkor az ügy a bucurestii semmitőszék 

(eltűs szerelmi tragédia Bécsben 
gyilkosság áldozata lett 

az oszirák hazafias iljuság alvezére 

Schmiedt Ottó bécsi főiskolai haligató és 
Indorfer Mária, egy osztrák állami tisztvise 
fiatal leánya tegnap este egyik bécsi nagy 
zállodában szobát béreltek, majd morfium- 

reggel 

an találták meg mindkettőjüket. A kettős 
Walchars 

ifjusági 
akit 

kárnap élszalka amikor hazajelé tattott. öt 

elé kerül, amely február elején tartja meg a 
tárgyalást. 

revolverlövéssel megsebesitettek. Schmidt és 
Walchars ugyanannak a leánvnak udvarol- 
tak és emiatt több izben összeszólalkoztak. 

Schmiedtet ismerősei azzal gyanusitották az 
utóbbi napokban, hogy a Walchars elleni me 
rénylet nem politikai természetü és azt való- 
szinüleg ő követte el. A gvanusitás miatt a 
fiatalember annyira elkeseredett, hogy rábe- 
szélte a lcányt és közösen határozták el az 

Amin Simleul- 
Silvaniein mulainak... 

Simleul Silvaniei január 2. 
A karácsonyi és ujévi jókivánságokat 

tartalmazó üdvözlő levelek és képeslapok 
között érdekes leveleket kézbesített az el- 
mult napokban a posta. A tréfás levéliró 
több cimre a következő tartalmu levelet 
küldte: T. C. Ezennel értesitjük, hogy a 
Párisban székelő és a világ minden részé: 
beutazó állatkertünkben egy önhöz hasonló 
diszpéldány kimult. Amennyiben önnek sok 
tapasztalatra és müveltségre van szüksége, 

az igazgatóság egyhangulag önt méltónaki 
találta ézen hely betöltésére és felkéri, -i 
hogy azt mielőbb elfoglalni sziveskedjék 
Tisztelettel: a Nemzetközi AÁllatkert Ipaz 

gatósága. 

A levéliró megállapitás szerint csak 
postabélyegre több száz lejt adott ki. Oko- 
sabb lett volna karácsonyi ajándékba sze- 
gényeknek adni ezt a pénzt. 

Kigyulladt a bordeauxi 
rádió studiója 

Bordeaux, január 2. 
A bordeaux-i rádióleadó studiójában 

Szilveszter éjszakáján tüz pusztitott, melyi 
az egész berendezést tönkretette Ember-) 
életben nem esett kár, de az anyagi kár 
igen nagy. 

RADIÓMÜSOR 

PENTEK 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 
Sport. 13,55: Lemezek. 14,15: Hirek. 14,35: Le- 
mezek, 18: Rádiózenekar, 19: Felolvasás,. 20: 
Hirek. 20,15: Felolvasás. 20,35: Közvetités az 
Operaházból. 23,.45: Hirek külföldre. 23,55: Hi-' 

rek. 24 Lemezek. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek 
11: Hirek, 11,20: Felolvasás. 12,110: Nemzetközi 
vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó az Egye- 

emi templomból, időjárásjelentés. 13,05: Cigány 

zene. 13,.30: Hirek, 14,.20: Pontos időjelzés. 
14,30: Szalonzene 15,40: Hirek. 17,.10 Diákfél. 

óra, 18: Kazacsay Tibor előadása. 18,30: Sceif-, 

Dobis László dr. előadása. 19: A Rákospalotai 

Szabadság Dalkör és a Budai Sazbadság Dalkö. 

müűsora, 20: Gál László dr. előadása. 20 30.: 

Rácz Aladár cimbalmozik, 20,55: Nadányi Zol- 

tán verseiből ad elő Kowách Ernő. 21.15: Sport 

közlemények, 21,25: Hanglemezek. 21,50: Kül- 

ügyi negyedóra, 22,20: Hirek, 22,40: Az Opera- 

házból alakult zenekar. 23, 10: Ottlik György 

dr. francianyelvü előadása, 24,10: Cigányzene. 

1,05: Hirek. 

SZOMBAT 
Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 

Sport. 13,55: Lemezek, 14,15: Hirek. 14,35: Le- 

mezek, 18: Dinicu- zenekar, 19: Felolvasás. 20 

Hirek. 20,15: Lemezek. 21: Jazz, 21,30: Hirek. 

22,25: Ermeler Rudolt fuvolázik. 23, 1ó. Vendég.- 

lői zene, 23,45: Hirek külföldre, 23,55: Hirek. 24: 

Vendéglői zene, 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek. 

11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 12,10: Nemzetközi 

vizjelzőszolgálat: 13: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból, időjárásjelentés. 13,05: Si- 

menszky Valéria zongorázik. 13,40: Hirek, 14: 

A 2. honvédgyalogezred zenekara. 14,20: Pon- 

tos időjelzés.. 15,40: Hirek. 17.10: Kósa János 

mesél, 17,45: Pontos időjelzés, 18: Hanglemezek 

19,35: Mit üzen a rádió? 19,05: Lakatos Árpád 

saxofonozik. 19,3 30. Kovács Sándorné előadása. 

19,53: Cigányzene. 21: Hangjátékelőadása a 

Studióban. 22,20: Hirek. 22,40: Jazz. 23.10: Idő- 

járásjelentés, 23,45: Hanglemezek. 1.05: Hirek. 

"ERDELYJ MAGYARSAG" 1 öngyükosságot. 
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Lázasan dolgozott. 
Az öregasszony, 

lelvett, gyakran fejcsóválva állapitotta meg 
hogy az ebéd még este is azon módon érin- 
tetlenül áll az asztalon, ahogy behozta. 

Sven Burglund két hétig szaksdatanul 
dolgozott n képen, mig végre elkészült és 
amikor készen volt, boldog megelégedett- 
séggel állott meg a kép előti, 

Igen, ilyen volt az a tündérleány, akit 
a szálloda terraszán látott, igy él benne az- 
óta is. , 

De csak rövid ideig tudott munkájaban 
gyönyörködni. A képről a kép eredetije ju- 
tott eszébe és iemét belemélyedt tépelődé- 
seibe. 

Még három napot töltött Taorminában. 
Mindennapos vendége volt a szállodának. A 
portás már tudta, miért jön és minden reg- 
gel azzal fogadta, hogy nincs levele Végül 
már szégyelte megkérdezni, csak addig for- 
golódott a portásfülke körül, amig a por- 
tás észrevette, Ha azután sem szólt semmit, 
akkor szomoruan távozott. 

Végül már nem birta tovább a meddő 
várakozást. Gyors elhatározással összecso- 
magolt és hazautazott Stockholmba. 

HETEDIK FEJEZET 
Károly Gusztáv nagyherceg az össze- 

omlásig egy kisebb német fejedelemség 
uralkodója volt. A háboru után ő is el- 
vesztette trónját, mint annyi fejedelemtár. 
sa. Addig csendes bölcsességgel Kormányoz- 
ta nepét és egyszerü szivélyes modorával 
megnyerte mindenki szeretetét, A nép ra- 
jongott érte és az angyali jóságu nagyher- 
cegnőért. Inkább külső körülményeknek 
volt tulajdonitható, hogy az általános Zel- 
fordulásban ő sem kerülhette el sorsát, 
mert a vesztett háboru valósággal rákény- 
szeritette a hercegség népét a Irónfosztás- 
ra... 

De azért ez a trónfosztás nem játszó- 
dott le olyan tragikusan, mint ahogy az 
ember gondolná. 
A végzetes napon küldöttség jelent meg 

a nagyhercegi palotában és a legudvari- 
asabban feltárta a helyzetet. Szinte bocsá- 
natot kérve könyörgött a nagyhercegnek, 
hogy a helyzetre való tekintettel irja alá a 
lemondási okmányt. 

A herceg, aki a legjobb lelkiismerete 
szerint mindig csak a népe javán munkál 
kodott, keserü szivvel engedelmeskedett, A 
küldöttség a legudvariasabb formában fel- 
ajánlotta, hogy maradjon az országban és 
egyelőre, mig az első viharok elmulnak, - 
költözzék az ország egy távolabbi pontján 
fekvő vadászkastélyába, ahová kiséretét is 
elviheti. 

A nagyherceg azonban nem akart töb- 
bé az országban maradni és ugyanakkor, 
amikor többi fejedelemtársai igyekeztek a 
vesztett trónért minél nagyobb kártéritést 
kicsikarni, Károly Gusztáv a legszükebb 
értelemben vett csaladi birtokon kivül sem- 
mit sem fogadott el „hálátlan országá. 
tól. 

Több hónapos bolyongás után Stock- 
holmban telepedett meg, Itt kezdte meg uj 
életét. 

Feleségével, egyetlen lánykájával, a 
megfogyott kiséretből megmaradt egyetlen 
udvarhölegyel, Lindenfels bárónővel, adju- 
tánsával, Berghof ezredessel és néhány bel- 
ső cseléddel, akik gazdáikat ide is követ- 
ték. 

A nagyherceg kedélye az összeomlás óta 
aokat szenvedett. Azóta pedig, hogy minc- 
árt a stockholmi tartózkodás első hónap- 
jaiban régi, hüséges hitvestársát is elveszi 
tette, teljesen elzárkózott az emberek elől s 
csak gyönyörüen fejlődő lányának élt. 

t(Folyt. kév.) 
mazmmomamanokosazazataa szeseemezanosztáo 

4 "ERDELY MASYARSAG" 
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Hány napot dol 

akit a házvezetésre 
Bucuresti, január 2. 

Az „Argus" rendkivül érdekes statisz- 
tikai kimutatást közöl arról, hány napot dol 
goznak egy évben a romániai tisztviselők, 
tanárok és mezőgazdák. A kimutatás sze- 
rint a következő 1936-ik évben 52 vasár- 
napon kivül 27 ünnepnap is van. Ezek 
együttesen az év 21 százalékát töltik ki: 
287 munkanap lesz az elkövetkező évben, - 
vagyis egy hónapra átlag 24 munkanap 
esik. 

A tisztviselők ezenfelül legalább három 
napot nem dolgoznak, ünnepközi szünetek 
eimén, Ehhez járul mintegy 14 napos ka- 
rácsonyi és husvéti vakáció és 28 napos 
nyári pihenő szabadság, ugy, hogy a tiszt- 
viselők az elkövetkező évben 258 napot 
fognak dolgozni. 

beeső iskolai vakáció levonásával részükre 
mindössze 207 munkanap marad. Még ke- 

ssóó napból a tisztviselők 253, a tanárok 207, 
a földmüvelők mindössze 137 napot dolgoznak 

cember 1 között, a különböző ünnepn 

földesgazdák. 

A tanárok helyzete még kedvezőbb, 
amenyiben a nagy nyári szünet és a köz- 

vesebbet dolgozik a mezőgazda. Tavas 
március 1-május 15, nyáron junius 
auguszts 1 és ősszel szeptember 1 és 

levonásával összesen 137 napig dolgozn; 
5 Ennyi idő áli rendelke: 

ahhoz, hogy 14 millió hektáron szántsa 
vessenek és arassanak. Végeredménybe 
tisztviselő a munkaidő 69, tanárok 56 
parasztok 38 százalékát dolgozzák át. 

Az Argus üösszehasonlitáskép 
amerikaiakra hivatkozik. Amerikában 
52 vasárnapon kivül egy-egy husvéti 
karácsonyi ünnepnap, valamint 4 nen 
ünnep van, összesen tehát 58 ünnepnap 
Amerikai statisztika szerint az amerik 

lév alatt annyit dolgozik mint két a' 
hárcom francia, 8 lengyel és 14 kinai. 

Az amerikai és román munkateljes 
nyek közötti összehasonlitást elmulas 
ták megcsinálni. 

végződött 

Marghita, január 2. 
Pár nappal ezelőtt adtunk hirt azrról, 

hogy Budusló községben egy névnap esté- 
lyén jöttek össze a falubeli módosabb gaz 
dálkodók és azon az estélyen B. I. ottani 
gazdálkodó fogadott, hogy 100 tejért meg- 
enné a saját kutyáját is. A vicces társaság 
nem gondolván arra, hogy B. I. szavát be. 
tartja, fogadott vele, de nagy volt a meg- 
lepetés, amikor B. I. kutyáját megsütötte 
és azt meg is ette. 

Az undoritó fogadkozásról még most is 
beszélnek az egész környéken, de még el 
sem mult a hire, ujabb fogadás történt a 
Buduslauhoz közelfekvő OHamani község- 
ben, amelynek egy sulyosan sebesült ember 
lett az áldozata. 

Keresik a thüringiai katasztrófa áldozatait 
A karácsonyesti németországi katasztrófa áldozatai közül többen 
folyósa zuhantak és ott lelték halálukat Amentőszolgálat kompon keresi a holiteste 

Fogadási láz Marghita környékén 

Sulyos szerencsétlenséggel 
a iogadás 

Rázuhant a nehéz vasajtó a csizmadiára, aki 
lélkézzel akarta azt lelemelni 

Vasárnap délután többen voltak b 
talosak Ottamaniban Matya Péter sza 
mester borpincéjében és már javában 
gáltak, amikor a jókedvü társaságból 
gás József csizmadia mester kilépett 
mutogatván nagy erejét, fogadásból : 
vállalkozott, hogy félkézzel leemeli a n 
pinceajtót, ami vasból van. Holgás s 
be is váltotta, de abban a pillanatban, 
amikor a hatalmas vasajtót lerántotta, 
Holgasra esett és maga alá temette. A 
jövő vendégek tudták csak kellemel 
helyzetéből kimenteni. 

Holgas állapota sulyos, de nem élel 
szélyes. " 

a 7 méter mélységű 

/ 



rácsonyi tombola meglepetéseiben. Ezuttal 4062 2ze1 3165. 

az ötödik 100 ajándéknyeremény szerencsés Aprópénztárcát nyert: 7900 3190 1902, 

számait közöljük az alábbiakban. 5188 601. 

arn. 

Szappangarniturát nyert: 5871, 3444, 8459 7719 754 4628 1961 251 4082 

4687 51 1 7159. Töltőtoll-garniturát nyert: 4993, 2041, 
Női bőrridikült nyert: 2847 5968 529, 2460 852 8410 2898 7745 5161 249 1918. 

1084 e732 A nyereményeket kiadóhivatalunk to- 
Férfi bőrlevéltárcát nyert: 1519 3349. vábbitja. Itt közöljük, hogy a szelvények 

Maniu Gyula foglalt igen erős állást és kö- 

Letartóztatták a Timisoara 
melletti kettős rablógyilkosság 

a 

zi nyertek a tombolán? 
tödik 100 nyerenmémy 

Négyszéz me eddig a ka Cigarettatárcát nyert: 2125, 3010 4796 

Két méter tüzifát nyert: Három kanál-villát nyert: 5777 2781, 
2161 4931 4431 3277 2868. 

Férfikeztyüt nyert: 3192 
4768 3372 5006. 

Női keztyüt nyert: 
7564 5976 5185 699. 

Kompét-szervizt nyert: 9217 5165 2730. Ruhekefét nyert: 8326 5166 769 5301 
Kölni-pudert nyert: 3354 5012 162 5703 921. 

p12 8434 8016. 5 kg. 

2120 es 

5661. 
Malacot nyert: 1202 9101 484 

ULikőrszervizt nyert: 8494 9178 Ez, 
Boros-szervizt nyert: 7846 8473 8008 

5919 2871. 

3373 4426 4799 588 

lisztet nyert: 9121 945 2179 2526 

1531 3167. mindenhonnan beérkeztek, igy Tasnad és 
navert nyert: 4428 5566 7570 919. Odorheiu is résztvesz a tombolában, 

Mani. Dobrescu vissza- 
vélelét kövelteli 

A vola bucuresiii főpolgármester hivei 
Lupu ellen fordultak 

Miel 
Bucuresti, január 2. 

Dobrescu főpolgármesternek a demok- 
ratikus erők összpontositási szándékai körül 
keletkezett mozgalom mind szélesebb hul- 
lámokat ver. A nemzeti parasztpárt főváro- 
si tagozatából kizárt Dobrescu mellett most 

A „Tempó értesülése szerint Goga 
képviseletében Thoma találkozást kért Can- 
tacuzino tábornoktól, Goga pártjának a volt 
vasgárdistákkal nacionalista alapon való 
egyesülése érdekében. 

Ugyancsak tárgyalnak egy uj lap meg- 
inditása érdekében, amely már a legköze- 
lebbi napokban meg fog jelenni. 

Nagy feltünést keltett az is, hogy a 
nemzeti keresztény párt a pótválasztások- 
ra huszezer darab választási cédulát ren- 
delt és osztott ki a parasztok között, ame- 

veteli, hogy a nemzeti parasztpárt végre- 
hajtó bizottsága azonnal revidiálja állásfog 
lalását Dobrescuval szemben és vegye visz- 
sza őt a párt kötelékébe. 

Maniu erélyes közbelépése óriási szen- 
zációként hatott és Dobrescu hivei ennek 
hatása alatt elhatározták, hogy Lupu ellen Ilyen választási jelként a horogkereszt sze- 
brosurát adnak ki, amelyben leleplezik Lu- regpel. 
pu egész politikai multját. 

Üstötés zsidó imaköpenyt lopott 
egy cigány, 
mert meg akhart fürödni 

; Oradea, január 2. 
A rendőrség letartóztatta Szücs János 

cigányt, akinél egy rézezüstöt és egy zsidó 
imaköpenyt találtak. A vallatás során a 
cigány azt mondotta, hogy az üstöt és az 
imaköpenyt nem lopta, hanem „szerezte" s 
zzzztatzzzattzzzoemszozatasa 

azért volt szüksége rá, mert 

az üstben meg akart fürödni és az ima- 

köpenyben meg akart türülközni. 

A rendőrség a cigányt meséje ellenére át- 
adja az ügyészségnek. 

áldozatainak cselédjét 
Csaknem az egész megyére kiterjesztették a nyomozást 

Timisoara, január 2. A tegnapi nap folyamán a rendőri bi- 
A rendőrség nagy eréllyel folytatja a zottság ismét kiszállt a helyszinre és több 

nyomozást a Timisoara melletti kettő rab- házkutatast tartott. Az eredmény azonban 

osság ügyében. Mint megirtuk, isme- ! nem hozták nyilvánosságra. Kihallgatta a 

etlen tettesek 15 fejszecsapással megölték rendőrség Lepedatu Máriát, a meggyilkolt 
Lenhardt Keresztély jómódu gazdálkodót s házaspár cselédjét, aki a gyilkosság idején 
feleségét, sőt fiukkal is végezni akartak, a lakással szomszédos konyhában aludt és 

aki azonban egy a karján ejtett sulyos seb állitólag semmit sem hallott. Mivel a leány 
árán megmenekült a haláltól. Ugyancsak a szerepe igen gyanusnak látszik m bár áll- 

fiu lármázta fel a szomszédokat is, de mi- hatatosan taga ad, - a csendőrség őrizetbe 

re segitség érkezett, a bestiális rablógyil- vette. 

. 

kosok zsákmányukkal - 40 leijel elmene- 
tlte 

... * 
községekre is kiterjesztetták. 

.......... 

A nyomozást fllönben a szomszédos 5 "ERDELYi agya. 

oldal i 

Vizkereszt napján 
szigoritott munkaszünet 

Oradea, január 2. 
A rendőrség közli, hogy hétfőn, Vizke- 

reszt napján szigoritott munkaszünet van. 
Az üzletek zárva tartandók, mühelyek, gyá 
rak nem dolgozhatnak. Vasárnap este ál- 
talános zenetilalom, tehát a szinnáz és 
mozik sem tarthatnak előadást, 

. .. 2 
Hitler ujévi beszéde 

Berlin, január 2. 
Hitler Adolf, az ujév alkalmából szó- 

zatot intézett a német nemzeti szociálista 
párthoz, Kijelentette Hitler hogy az 1936-os 

l esztendőt is a mult évek szellemében akar- 
ja megkezdeni és folytatni és azt akarja, 
hogy a német birodalom ne szünjék mmeg 
az európai kultura és fegyelem (7) védő- 
bástyája lenni a kolsevista veszéllyel szem- 
ben. 

Kijelentette még Hitler, hogy Német 
ország összes szomszédaival szemben békét 
akar és az országban is a béke szellemében 
szeretne kormányozni. 

itélet előtt 
a Stavisky-per 

Páris, január 2. 
A nagyszabásu Stavisky per, amely már 

közel három hónapja tart, befejezéshez kö- 
zeledik, Szilveszter napján a főügyész be- 
fejezte vádbeszédét, amelyben a fővádlott 
Guebime bankigazgató szigoru megbünteté- 
sét kérte. Két vádlott, Camille Aymard é 
anl Lévy ujságirók ellen elejtette a vá- 

A mai napon a védőbeszédek hangzot- 
tak el, amelyek azonban valószinüleg még 
holnap is tartanak, Egy két napon belül k 
hirdetik az itéletet, 

Nagyszabásu deviza- 
csempészet Olaszországban 

Milánó január 2. 
A hatóságok óriási arányu deviza csem 

pészetet leplezett le. Eddig 27 embert tar- 
tóztatott le, akik tagjai voltak a deviza- 
csempésző bandának. A banda székhelye - 
Trieszt volt. 

e.... 

Felrobbant egy gyógyszergyár 
Pádua, január 2. 

Páduában egy gyógyszergyár felrobbant 
A borzalmas robbanásnak halálos áldozata 
is van. Egy asszony meghalt, mig 18-an su- 
lyosan megsebesültek. 

Kiránduló társaság 
kkellemetlen 

szilveszteri kalandja 
Páris január 2. 

Prevent mellett a hegységben különös 
baleset történt Szilveszter éjjelén. Szeren- 
csére nem történt katasztrófa de a véletle- 
nen mult hogy negyven ember nem veszi- 
tétte életét. Két he gycsucsot óriási mély- 

ség fölött magasyasut köt össze. Elgy negy- 

ven tagból álló kiránduló társaság Szilvesz 

ter este két kosárban foglalt helyet, hogy 

átmenjen a mélység felett. Pontosan a kö- 

zepén voltak amikor a vontató kötelek el- 

szakadtak és a negyven ember halálos ré- 

műletben ott maradt függve az acélsodro- 

nyon. Hét teljes órán át kellett ott álla- 

niok, fagyban és nagy hőesés közepette. - 

Végre 7 órai megteszitett munka után si- 

Került annyira megjavítani a pályát, hogy 

a negyven ember minden baj nélkül ért a 

tulsó oldalra. 
tazttattltkasa 



A városhoz több panasz érkezett arról, 
hogy a pékek nem tartják be a maximális 

polgármester most szi- 
Józsetnek 

Anyakönyvi számok 1935. 

árakat. Dr. Eledea 
goru utasitást adott Fildan 

Az anyaköny 

1935 évi népesed 
tika szerint 

az 1985-ben a születések 
volt, ehből 73-an 
halálozások száma 

i hivatal most készitette 
statisztikát a város 

i áltozásairól. A statisz- 

száma 1279 
halva születtek, A 76 jogerős válást mondott ki. 

1547 volt, azaz 

hogy a maximális árakat 
őrizzék és az árarágitók 
lyamatba a kihágási eljárást. 

szigoruan ellen- 

-ről 
341-gyel több, mint a születéseké. 
A házasságkötések száma javuló ten- 

denciát mutat az előző éviekhez képest. 836 
házaspár kötött házasságot az anyakönyvi 
hivatalban. Ezzel szemben a törvényszék 

Felakasztotla magát egy cubulcuti leány 
A cubulcuti 

leány csütörtök délelőtt 10 órakor felakasz 

csendőrség jelentette az 
fe e hogy Barna Eszter 25 éves 

totta magát. Tettének oka ismeretlen. Az 
ügyészség megadta a temetési engedélyt. 

Titokzatlos haláleset egy 
bihormegyei községben 

A hidiseli csendőrség telefonon jelen- 
(tette az ügyészségnek, hogy Carti Anna 
hidiseli asszony váratlanul és gyanus körül- 
mények között halt meg. A szükszavu tele- 
fonjelentés még csak annyit 

ZTEn 

; 

emlit meg, ] ügyében elrendelte a vizsgálatot. 

Merénylet az cszt rádió ellen 

hogy az asszonyt ezelőtt két héttel borda- 
töressel ápolták, azonban nem tudták meg- 
állapitani azt sem, hogy a bordatörést mitől 
kapta. Az ügyészség a titokzatos haláleset 

aköztársasági clnök beszéde közben 
Kovnóból jelentik: 

sági elnök ujév napján 
amelyben arról 

nak kell döntenie 
sáról. Amikor 

Az eszt köztársa- 
beszédet mondott, 

beszélt, hogy népszavazás- 
az uj választások kiirá- 

a köztársasági elnök a de- 

e 

cemberi sazbadsághősökről kezdett beszél- 
a közvetités hirtelen megszakadt. A vizsgá- 
ijat megállapitotta hogy merénylők, - való. 
szinüleg a szabadsághősök hivei vágták el 
a mikrofon drótjait. : 

iz alá kerül 
az angol királyi kastély? 

Az angol áradás óráról-órára növek- 
szik. A Windsor kastélyt is árvizveszede- 
lem fenyegeti. Az ár már el is érte a kas- 
tély portási házának falait,. Etont, a hires 
egyetemi várost is árvizkatasztrófa fenye- 

geti. A Themse völgyében a villák lakói 
pánikszerüen menekülnek a hatalmas tö- 
megü viz elől. Hidak omlanak össze, épü- 
leteket sodor el a viz és földcsuszamlások 
borzalmas pusztitásokat végeznek. 

Pazar diszletekkel, kitünő társulattal, 
január 7-én ismét megnyilnak 
a magyar szinház kapui 

Tízenhat prózai és operett ujdonság Szabadkay Józsel műsorán 
Január 7-én Oradeán uj szinigazgató 

mutatkozik be társulatával. A szinigazgató. 
aki becsületes hittel és lelkes akarással lé- 
pi át a nagymultu szinház küszöbét, csak 
Oradeán ismeretlen. Több mint 25 éves 
szinigazgatói mult áll mögötte, telve sike 
rekkel és azzal a becsületes elvégzett 
munkatudattal, amellyel kevés szingazgat. 
dicsekedhetik Erdélyben. 

Szabadkay József, a satumarei szinház 
igazgatója kezdi meg ezen a napon vendég- 
játékát s egyetlen célja bebizonyitani a 
város szinházlátogató közönségének, nogy 
társulata, de ő személyében is, minden tá- 

mogatást megérdemel és méltó lesz arra a 
bizalomra, amelyet a város vezetősége, a 
Magyar Párt, valamint a közönség már 
eleve előlegezett. 

Szabadkay József hüséges segitőtárs: 
és munkatársa Pariaghy Lajos, akit tulon- 
tul jól ismer a közönség ahoz, hogy külön 
méltatásra szorulna. 

Szabadkay József társulatának január 
7-én történő bemutatkozása első állomása 
annak a régen óhajtott törekvésnek, hogy 
Oradea és Satumare városokat egy egészsé 
ges és megalapozott szini-kerületté szervez- 
zék, hogy ezáltal a magyar szi 

.. 1 

ellen tegyék fo- 

butorozva, - azonnalra 

ni kulturá- 
.. . 

]nak ismét arra a piedesztáljára kerüljön, a 

kötelezi. 
A szinház 

sát nagy lelkesedés 
szinházi rovatára felhivjuk a közönség fi- 
gyelmét, ahol hü tükrét találja annak a' 
serényen folyó előkészületeknek amely 
sok sikert látott falak között megindult. - 
Hisszük, hogy az oradeai közönség, amely 

melyet megérdemel és amelyre multja is 

mindíg lelkesededett a szinészetért, ezt a' 
lelkes és becsületes szinészgárdát azzal a 
buzgó szeretettel fogadja, mint amilyen lel- 
kesedéssel ők hozzánk jönnek. 

Heti m sor: 
Kedden este 9 órakor: premier. "Há- 

rom ember a hóban". György Pál - Bé- 
keffy István óriási sikerü operett ujdonsá- 
ga, a budapesti Király-szinház legnagyobb 
sikere. Tillap Ilona, Vargha Ila, Paluc vil- 
ma, Horváth László, Tarnay Jozsef, Lu- 
kács Ede Szabadkay Miklós Szabados Ár- 
pád és Kovács De 
helyárakkal... . 
Szerdán délután 5 órakor: Aki mer, 
az nyer. Operett ujdonság Nagyon olcsó 
helyárakkal. 
Szerdán este 9 órakor 

Körben operett premier: 
és 20 lejes helyárakkal. 

Csütörtökön delután 5 óakror: Len- 
gyelvér. 

Csütörtök este 
ber a hóban. 

Szombaton délután 5 órakor: Nápolyi 
kaland. 

Szombaton este 9 órakor: nagy pre- 
mier: Érettségi. Fodor László világsikerü 
vigjáték ujdonsága. 

Vasárnap délután 
lányy 

Vasárnap délután 6 órakor: Érettségi. 
Vasárnap este 9 órakor: operett prfe- 

mier, Szeressük egymást. 
Hétfőn este 9 órakor: Szeressük egy- 

A hét összes előadásaira jegyek már 
válthatók péntektől kezdődőleg naponta 
délelőtt 11-1-ig és délután 4-7-ig. 

etzzezzet: 

" ; Mozgószinházak műsora 
Apolló: Kocavadász, 
Fórum: A vörös szultán. . 
Heimann: Vihar a Sárga tengeren. 
Omnia: A fehér ló. 

APROHIRDETESEK 
Uj esztendő jeligére levél van a kiadó 

a Katholikus 
A nóta vége. 13 

3 órakor: Csunya 

ban. 
Butorozott szoba előszobával, egyszobás 

konyhás lakás kiadó. Str. Ciordas 41. 085 
Perfektül főzni tudó bejáró szakácsnő 

ki diétás főzést is érti felvétetik. Cim a ki- 
adóhivatalbann 1083, 

Használt puha olmót bármilyen meny- 
nyiségben vesz Bozsák sodronygyár, str 2. 
Cantemir 57. 4084 

Délutánra 8 éves kisleány mellée romá- 

1 

nul tudó kisasszonyt felveszek. Cim a k- 
adóban. A0s2 

Nyomdai tanuló leány felvétetik. Je- 
lentkezni a kiadóhivatalban 
Makulatura ujságpapir kapható nagy 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazni 4 

3 szobás fürdőszobás lakás - eselez 

susianu 19. 1032 
Elyeszett hétfőn délután 5-6 óra zö- 

zött a Regele Ferdinand uton egy cscmag- 
ban 6 darab ezüst nyelü kés B. J. mono- 
grammal. A becsületes megtaláló adja ba a 
kiadóhivatalban, hol illő jutalomban része- 
sül. 4090 

gJókarban levő ház sürgősen eladó. Ér- 
tekezni Piata Bisericei No. 3.A. 4092 
szmusaaamaramamemmuzssssa.. 
PASZTOR-NYOMDA ORADEa 

Telefon: 380. 
sazanasamzaemao. 
6. ERDELYI MAGYyaksAG 
dlda. issőjanuári. 

a.... 

kapuinak közeli megnyitá- 
előzi meg. A lapok 

zső fölléptével. Rendes! 

9 órakor: Három em- 
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